
Hírek a reformátusok háza tájáról…

           Ha össze kellene foglalnom a tél eseményeit egy Igével, akkor ez lenne az: „Sok baja
van az igaznak, de valamennyiből kimenti az Úr!” Hála Istennek azért a fűtési nehézségek
mellett (sajnos idén januárban a fűtésrendszerünk feladta a „harcot” és teljesen tönkrement)
kimondottan jól sikerültek a novemberi, decemberi programjaink. Egyfelől a hagyománnyá
vált „Szépkorúak” Bibliakörének kirándulása Hajdúszoboszlóra. Összesen 43-an vettünk
részt  ezen  a  hétvégén,  ahol  nemcsak  a  négy  csillagos  termál  hotel  6  medencéjében
erősödhettek testvéreink,  hanem lelkileg is azokon az áhítatokon, amelyeket reggel és este
tartottunk.  Külön  öröm  volt  számunkra,  hogy  gyülekezeti  csapatunkhoz  a
testvérgyülekezetünkből,  Erdélyből,  Gyulafehérvárról  is  érkeztek  hozzánk,  így  51-en
tapasztalhattuk meg az Élő Isten áldását! 
     Másfelől  karácsonyi  alkalmak  is  számtalan  lelki  áldást  hoztak  számunkra,  hiszen
gyülekezetünkben  összesen  16  karácsonyi  alkalmat  tartottunk.  Mondhatom,  mindegyik
„teltházas” alkalom volt. Ezek közül csak hármat szeretnék kiemelni. Az első a „Gyülekezeti
Karácsonyunk”,  amelyet  a  „Szépkorúak  Bibliaköre  szervez  meg  immár  minden  évben.
Tavaly ezen az alkalmunkon rekord létszámmal vettek részt testvéreink, közel 80-an voltunk
együtt, s az alkalom fényét emelte, hogy Nemes Réka és a komolyzenei áhítataink zenészei
egy  kis  koncerttel  kedveskedtek  idős  testvéreinknek  és  minden  megjelent  kedves
vendégünknek!  A  második  karácsonyi  ünnepség  a  József  Nádor  Általános  Iskola  4.
osztályos diákjainak előadása volt templomunkban,  ahol jó volt látni milyen átéléssel és
felkészülten adták elő Jézus Urunk születésének történetét. Ennek oka talán az is, hogy a két
negyedik  osztályban  számos  református  hittanosunk van,  sőt  a  a  színdarabot  betanító  két
pedagógusunk is  kötődik ezer szállal  gyülekezetünkhöz!  :)  E helyen is köszönjük  Pestiné
Hégely Ágnes és  Donáczi Napsugár tanárnők munkáját! Külön köszönet  Molnár Emőke
énektanárnőnek és az iskolai  kórusnak,  hogy szolgálatukkal  emelték ezen alkalom fényét!
Öröm volt az is a számunkra,  hogy a zsúfolásig megtelt  templomunkban számos szülőt is
megérinthetett Jézus Szeretete gyermekeik bátor bizonyságtétele által! A harmadik a sorban a
Kárpát-medencei  Gyermek  és  Szegénymissziós  Alapítvány,  illetve  a  JJA  és  a
gyülekezetünk  szervezésében  harmadik  alkalommal  megrendezésre  került  „Missziós
Karácsony.”  Ezen az alkalmon közel  150-en vettek  részt,  kicsinyek  és  nagyok együtt  és
gyülekezetünk  két  ifijének  fiataljai  szolgáltak  énekkel.  Külön  öröm volt,  hogy  a   az  ifi
kórusunkban  35  fiatal  énekelt! :)  E  karácsony  keretében  közel  600.000  Ft-nyi
élelmiszercsomagot  osztottunk  ki  összesen  65  rászoruló  családnak!  Azért  is  tudtunk
ilyen  komolyan  segíteni,  mert  az  alapítványokon  és  az  egyházon  túl  az  „Élelmiszer
Bankon”  keresztül  Szuda-  Nemes  Dóra,  Kolesár  Szundi  László,  Tóth  Árpád,  Néző
Richárd  és  Szalai  Julianna  önkéntesek  közel  400.000  Ft-nyi  adomány  élelmiszert
gyűjtöttek  össze  az  egyik  Tesco Express  üzletben.  Az Élő  Isten  áldja  meg  életüket  és
köszönjük szolgálatukat!  
       S  ha  már  a  köszönetnél  tartunk  nincs  rá  szó  milyen  hálásak  vagyunk  gazdasági
vezetőnk:  Forró  Tiborné,  Marika  munkájáért, hiszen  nélküle  minden  könyvelési  és
adminisztrációs munka a lelkipásztorra és a presbitériumra maradna... köszönjük, hogy vagy
nekünk! 
      Visszatérve  a  decemberhez,  nagyon  jól  sikerült  az  első  bécsi  református
tanulmányutunk, ahol 42 fővel látogattuk meg régi „közös fővárosunkat”. S, azt hiszem a
Sissi  kiállításon  és  a  Hoffburg  megtekintésén  túl  sok  baráti  kötelék  is  létesült,  hiszen  a
gyermekekkel számos szülő is eljött erre az útra. Jó volt visszarepülni kicsit a Kiegyezés utáni
„békebeli  aranykorba”,  amikor  virágzott  Ausztria  –  Magyarország.   Ezen  út  kapcsán  is
külön köszönet Laboda Gábor polgármester úrnak, mert a „Szépkorúak” kirándulásán
túl itt is segített számos hátrányos helyzetű gyermeknek, hogy eljussanak velünk Bécsbe!



      Januárban az Ökumenikus Imahét adott lehetőséget a testvéri találkozásra. Sajnos
csak a mi templomunk kapui nyíltak meg  más felekezetű testvéreink előtt, de reméljük jövőre
ez a helyzet is változik. Minden esetre e helyen is köszönjük  Bajuszné Orodán Krisztina
(Ürömi Evangélikus Misszió) , Csürke Elek (Üröm – Pilisborosjenő református presbitere)
András  atya  (Nyáregyháza  plébánosa),  Péter  atya  (  Üröm  és  Pilisborosjenő  plébánosa)
szolgálatát! Az Élő Isten áldása legyen gyülekezeteinken, felekezeteinken! 
       Február első és második vasárnapján emlékeztünk elment szeretteinkre a  „Gyászolók
Istentiszteletén”. Ezen alkalmakkor is megtelt az Úr háza, s továbbra is kérem gyülekezetünk
tagjait imádkozzunk és keressük fel gyászoló szívű testvéreinket! Ne hagyjuk őket magukra a
veszteségük fájdalmában!
         Március végén  lesz  Elsős Konfirmandnusaink tábora Ráckevén. Szeretném itt is
jelezni a szülőknek, hogy fontos gyermekeiknek ezen az alkalmon részt venni, mert a Káténk
40 kérdés- feleletét ott tanuljuk meg. 
 Április  elején  újra  kilátogatunk  gyermekeinkkel  holland barátainkhoz,   Barnevelt-
Voorthuizenbe az ottani református testvérgyülekezetünkhöz. Ezen tanulmányútra nálam, a
lelkipásztornál  lehet  jelentkezni.  Hasonlóan  az  eddigi  évekhez  a  JJA  támogatást  ad  öt
pilisborosjenői  gyermeknek,  hogy  az  ürömiekkel  együtt  ők  is  világot  láthassanak  és
kapcsolatokat építhessenek. 
      Örömmel számolok be arról, hogy a  minden hónap első vasárnapján 10:00-tól újra
indul a játszóház,amely nagy sikerrel futott eddig is,  amelyet ovisaink és iskolás alsósaink
nagyon nagy lelkesedéssel látogattak. Most tavasszal ez is újra indul! Ezt a szolgálatot  Kiss
András és felesége Kati vállalták el, akik amúgy számos játszóházat működtetnek, mivel
ilyen  vállalkozásuk  van.  Nagy  könnyebbség  úgy  jönni  Istentiszteletre  a  gyermekes
családoknak,  hogy  immár  a  működő  „játszóházas  foglalkozás”  zajlik  a  babák  és  ovisok
szobájában, illetve tavasztól a kertben is. Nagy álmunk, hogy azok a játékok, amik ilyenkor
kölcsönbe vannak nálunk, azok sajátjainkká legyenek, s jó lenne, ha idén ősszelez már így
lehetne! Ezért erre a célra is lehet adományozni a lentebbi bankszámlánkra, a  „játszóházas
játékokra” megnevezéssel. 
      A következő amiről szólnék a  komolyzenei áhítatos koncertsorozatunk, amely idén
szűkebb  anyagi  keretekből  kénytelen  gazdálkodni.  Ez  évben  az  „Első  Világháború
emlékezete...”  apropóján  kerül  megrendezésre.  Ennek  műfaja  komoly  és  klasszikus
zenés áhítat. A koncertek programja igen változatos: Haydn, Mendelssohn, Piazzola, Liszt,
Wágner  stb…művek  hangzanak  fel  zongorán,  csellón,  hegedűn,  fuvolán  és  trombitán.
Valamint ezen időszak zenei világa lesz megjelenítve.  A fellépő művészeket  Nemes Réka
szervezi  és  vezeti.  Reméljük  az  Ürömi  Önkormányzat  és  Laboda  Gábor  polgármester  úr
jóvoltából kapunk támogatást ebben az évben is a koncertsorozatra. Nagy szeretettel hívunk
ezen alkalmakra is minden ürömi és pilisborosjenői zenekedvelő polgárt! 
        Idén is számtalan nyári táborunk lesz, amelyre várjuk a szülők és gyermekeik
jelentkezését!  Ennek  egyeztetése  telefonon  történik,  a  jelentkezési  lapokat  minden
érdeklődőnek eljutatjuk, hívjanak bátran! 
      Cserkész Nagytábor Erdélyben, Alvincen: 2014. június 17-24.
Ide várjuk cserkész gyermekeinket, illetve olyan fiatalokat, akik szeretnének cserkészek lenni
és szívesen vennének részt egy olyan táborban, ahol jó légkörben segítünk Alvinc és Borberek
református népének templomát és annak környezetét rendbe tenni. :)
     Almádi Hittanos Hét (1-6. osztály): 2014.  július 27- augusztus 2.
Itt hittanos gyermekeink jelentkezését várjuk. Gyermekeinkkel szakemberek és hívő szülők
egyaránt foglalkoznak és vigyáznak. Elsősorban az elsős szülőket szeretném megnyugtatni,
hogy inden évbe jöttek velünk kicsik és mindig nagyon jól érezték magukat. :) De ezen felül
hirdetem, hogy a vagányabb érdeklődő szülőknek is van lehetőségük eljönni gyermekeikkel
gyülekezeti nagytáborunkba Balatonfűzfőre!  (Bővebben lentebb! :)



     Almádi Hittanos Felsős Gimnazista és Ifis Hét: (7-11.osztály) 2014. augusztus 3 – 10.
Ide  kamasz  korú  gyermekeinket,  ifjainkat  várjuk  szeretettel!  Minden  évben  ez  az  egyik
legjobb  tábor  már  hosszú  évek  óta!  Számos  ifis  e  táborban  lett  hívő  keresztyén,
csibésztanyából Isten gyermeke! Egy próbát szerintem megér kedves szülők, ugyanis én is, a
lelkipásztorotok egy ilyen táborban lettem hívő keresztyén! :)
     Gyülekezeti Családos Nagytábor Balatonfűzfőn: 2014. augusztus 11-17.
E  táborba  várunk  minden  érdeklődő  háznépet,  illetve  gyülekezeti  tag  családjainkat  is.
gyerekeikkel , unokáikkal együtt. Ez egy hatalmas táborhely. Három kategóriába lehet jönni
költséghatékonyság és életkor  szerint.  Az első a kőház épülete,  amely összkomfortos,  így
idősb,  „szépkorú”  testvéreinknek  tartjuk  fent,  illetve  házaspároknak.  A  fiatal  családosok
számára faházak vannak :) Illetve a vagányabb fiatal családosoknak, ifiseknek, gyerekeknek
bátran lehet sátrazni is! :) Igazából e héten reggel és este van áhítat, ami segít bennünket jó
Istenünk megismerésében, illetve számtalan közösségi szabad program, játék, röpi, Balcsizás
ad lehetőséget pihenni, kikapcsolódni....és ígérem : nem kelünk korán! XD
               
         Nagy örömmel hirdetem, hogy a 2014/2015-ös tanévre Ürömön és Pilisborosjenőn is
igyekszünk utolérni gyermekeinket és szüleiket! Minden ovis végzőshöz, illetve jelenlegi
negyedikes gyermekhez eljuttattuk a tájékoztatónkat, s reméljük minél több gyermeket
iratnak be a kötelező erkölcstan helyett református hittanra. Ha valakinek a gyermeke
nincs  megkeresztelve  vagy  nem  református,  akkor  is  nagy  szeretettel  várjuk
jelentkezését a református hittanra! Fontos tudni, hogy a neveltetéshez való jog alapján
bátran megtehetjük ezt.     A beíratás  során az  iskolától  kapott  lapot is  ki  kell  tölteni,
nemcsak az előzetes jelentkezési  lapot! :) Köszönjük a bizalmat!    Ha további kérdéseik
vannak, akár időpont egyeztetés végett bátran hívjanak!

       Az adónk 1%-át adhatjuk a gyülekezetünkért is munkálkodó alapítványunknak, íme a
felhívás:
  Kérjük  támogassa  adója  1  %-val  a  A  Kárpát-medencei  Keresztyén  Gyermek  és
Szegénymissziós  Alapítvány  tevékenységét,  melynek  része  a  nehéz  sorsú  családok  és
gyermekek  táboroztatása,  gondozása,  segélyezése,  időskorúak  gondozása,  hátrányos
helyzetű  csoportok  társadalmi  esélyegyenlőségének  elősegítése;  és  a  magyarországi
nemzeti  és  etnikai  kisebbségekkel,  valamint a határon túli  magyarsággal  kapcsolatos
tevékenység.  Az  alapítvány  adószáma:  18336865-1-43  Támogatásukat  előre  is
köszönjük! 
         Végezetül  az  Élő  Isten  legyen Üröm és  Pilisborosjenő  minden háznépén  és
családján, apraján és nagyján!
                  

 Részletes tavaszi programajánló:

Március 9 10:00 Istentisztelet Cserkész-fogadalomtétel Üröm, 16:00 
Pbjenő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet (Becker Norbert)
Március 9 16:00 A „Vigyázók” a Kárpát-medencében… (előadás)

Március 9 18:00 „„Emlékezés az Első Világháborúra, hőseinkre”
 Komolyzenei Koncert III.(Csürke Károly, Balina Gyula)

Március 15 10:00 Ünnepi Istentisztelet- Nemzeti (Cserkész avató) 
 (Becker Norbert Gyula)



Március 16 10:00 Istentisztelet Üröm Cserkészek megemlékezése,
 16:00 Pbjenő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet
 (Becker Norbert Gyula)

Március 19 18:30 Presbiteri Gyűlés (Becker Norbert Gyula)

Március 23  10:00 Faültetés és szőlő plántálás, templom takarítás 

Március 23 10:00 Istentisztelet Üröm új presbiterek és új gondnok 
fogadalomtétele, 16:00 Pbjenő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis 
Istentisztelet (Becker Norbert Gyula) 

Március 26-30 Kiskonfi tábor Ráckevén (Az elsőéves konfirdmannusok 
kötelező lelki hétvégéje) (Becker Norbert Gyula)

Március 30 10:00 Istentisztelet Üröm 16:00 Pbjenő Istentisztelet, 17:00 
Babakocsis Istentisztelet (Becker Norbert Gyula)

Április 1-7. Németország, Hollandia gyülekezeti és ciszter tavaszi tábor 
(Becker Norbert, Kolesár-Szundy László, Tóth Ferenc)

Április 6 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet, 17:00 
Babakocsis Istentisztelet (Masri Ahia Mona)

Április 9 18:30 Presbiteri Gyűlés (lelkész, gondnokok)

Április 12-13 Tavaszi csillagász –hittanos napok Ürömön ennek keretében 
szombaton és vasárnap II. Hittanos Családos Napok és Kiskonfirmáció 
(Tegez Lajos emlékezetére)
(Becker Norbert, Darabont István, Nagy Gábor, Kolesár Szundy László, Szalai 
Attila+ a hitoktatók)

Április 13 10:00 Kiskonfirmáció és „Tegez Lajos” Családi Nap Istentisztelet 
Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet 
(Becker Norbert Gyula) 

Április 13 18:00 „Hárfakoncert Tegez Lajos emlékezetére” 
(Komolyzenei Koncert)
(Csürke Károly, Mikus Adienn)
Április 17 18:30 Nagycsütörtöki Istentisztelet (Úrvacsora) (B.N.Gy.)



Április 18 18:30 Nagypénteki Istentisztelet (Úrvacsora) 
(Becker Norbert Gyula)

Április 20 10:00 Húsvét első napi Istentisztelet (Úrvacsora)
 (Becker Norbert Gyula)
 
Április 21 18:00 Húsvét másodnapi Istentisztelet- hárfakoncert (Mikus 
Adrienn)  (Úrvacsora) (Becker Norbert Gyula)

Április 20 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet, 17:00 
Babakocsis Istentisztelet (Becker Norbert Gyula)

Április 20 18:00 „Emlékezés az Első Világháborúra, hőseinkre” 
Komolyzenei Koncert IV.
(Csürke Károly, Nemes Réka)

Április 27 10:00, 16:00, 17:00 Istentisztelet (Bajusz Krisztina, Gulyás 
József, Csürke Elek)

Április 29 délután-május 4. Nagykonfi tábor Ráckevén (Becker Norbert Gy.)

Május 4 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet és „Játszóház” III. Üröm, 16:00 
Pbjenő Istentisztelet,17:00 Babakocsis Istentisztelet (Becker Norbert Gyula)

Május 11 18:00 „Emlékezés az Első Világháborúra, hőseinkre”
 Komolyzenei Koncert V.
(Csürke Károly, Nemes Réka)

Május 17 16:00 Egyesített konfirmációs vizsga  (felnőttek és ifik)
(Becker Norbert Gyula)

Május 18 10:00 „Nagykonfirmáció” Istentisztelet (Úrvacsora) „Játszóház” 
III. Üröm, 16:00 Pbjenő Istentisztelet,17:00 Babakocsis Istentisztelet

   (Becker Norbert Gyula)
Minden testvérünket és érdeklődőt nagy szeretettel várunk programjainkra!

Az Élő Isten legyen Üröm – Pilisborosjenő református híveinek őriző pásztora! 

                         Áldás, békesség! 
                                                                       Norbert tiszteletes (Norbi tesó)

Elérhetőségek: norbiteso@gmail.com, Mobil: 06 30 526 80 10, Tel: 06 26 350 686, facebook
Számlaszámunk: Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet: 65700093-10116577



             


